

盛虹动能与常拓储能签署战略合作协议

近日，盛虹动能科技（江苏）股份有限公司（以下简称“盛虹动能”）与泰州市常拓储能科技有限公司（以下简称“常拓储能”）在盛虹动能泰州基地成功举行了战略合作签约仪式，合同总金额达4亿元。

双方将围绕绿色新能源新材料产业项目开发、工商业储能产品及解决方案展开深度合作，共同推进项目建设运转，并全方位保障生产安全，以满足用户需求。在此基础上，通过多场景的创新探索，加速储能市场的开拓与商业化落地。

盛虹动能始终坚持从核心原材料、电芯、模组PACK到集成终端产品的“全栈技术自研”战略，成功在泰州基地打造了涵盖方形铝壳电芯工厂、模组PACK

工厂、储能预制舱系统及一体柜系统工厂的全产业链生产基地，并实现了“全线智能制造”，全面赋能工商业储能领域。与此同时，常拓储能的运营管理、金融服务、设备采购、销售及服务等多个环节均具备显著优势。

根据协议，双方将深化多场景合作，实现资源互补，达到共赢目标；合作开发新能源技术项目，共同助力可持续发展，努力打造更具市场竞争力的产品与系统解决方案；加强储能市场开拓，提升储能产品应用服务水平，为客户提供更优质、更出色的储能产品。

盛虹石化产业集团开展“大事业部制”改革

为适应盛虹石化战略发展和业务管理需要，提高资源配置和利用效率，实现集团协同效应，提升整体创效能力，推动构建与世界一流企业相适应的管理体制。近日，盛虹石化产业集团研究决定对现有组织架构进行改革，全面推行“大事业部制”管理模式，加快形成专业化发展、一体化统筹新优势。

推行“大事业部制”改革，建立“产业集团 - 职能中心 - 事业部”的组织管控模式，是贯彻集团“大优化、大挖潜、大改造”要求、提升管理能力水平的务实举措，也是推进集团治理体系和治理能力现代化，优化提升相关业务管理效能和管理水平的有力实践。

本次改革将建立健全职能部门、中心、事业部共同构成的矩阵式专业化管理结构。产业集团主要负责制定企业发展规划及年度投资计划、预算和生产经营计划，实现各项业务职能的统一管理，关键业务事项

决策审批，统筹共性资源配置、协调事业部间协同协作。集团整合后的16个职能部门、中心和生产辅助中心将以做强做精为目标，聚焦加强专业化管控和业务支撑，在保证事业部生产经营相对独立性的同时，统筹协调事业部资源配置和经营活动，支撑赋能事业部的生产经营管理工作；集团新组建的10个事业部将以做深做实为目标，聚焦生产经营，提升安全生产、成本控制和创效能力，实行相对独立运营，进行独立核算或考核，进一步增强对行业、市场的动态调整能力，实现效益最大化。

“大事业部制”改革将使盛虹石化构建形成定位明确、界面清晰、责权统一、协调运作的高效能管理体制和运行机制，实现全集团资源统筹，进一步激发竞争活力，提升全员劳动生产率，为集团发展战略实现和目标任务完成奠定坚实基础，有效助推盛虹加快迈向具有全球竞争力的世界一流企业。